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Выбар колеру фасада — адзін з найважнейшых і адказных этапаў у стварэнні гарманічнага аблічча дома, які варта
ўлічваць яшчэ на стадыі праектавання або пры абнаўленні вонкавага выгляду ўжо пабудаванага будынка, напрыклад,
шляхам перафарбоўвання.

Калі ў якасці дахавага матэрыялу вы выбралі Чарапіцу Андулін або Чарапіцу Андулін DIY  у карычневым колеры, тады
ў гэтым артыкуле вы знойдзеце гатовыя рашэнні для сваёй хаты, калі ў вас мансардны, двухсхільны або аднасхільны
дах.

Мы прапануем вам ідэі, як стварыць стыльны экстэр'ер дома з выкарыстаннем міжнароднай сістэмы RAL. Таксама мы
разгледзім выгляды фасадных матэрыялаў, іх асаблівасці і перавагі, каб вы змаглі прыняць дакладнае рашэнне і
зрабіць вашу хату не толькі эстэтычна прывабным, але і ўнікальным, якія адлюстроўваюць вашу індывідуальнасць.

Сакрэты ўдалага выбару колеру фасада

Выбар колеру фасада — задача, якая патрабуе ўвагі да дэталяў, бо ад гэтага рашэння залежыць, як будзе
ўспрымацца ваша хата на фоне навакольнага асяроддзя і наколькі камфортна вам будзе жыць у ім. Разгледзім
галоўныя крытэры, якія выкарыстоўваюць дызайнеры, выбіраючы колер фасада:

Спалучэнне з дахам. Карычневы колер Чарапіцы Андулін — гэта прыемнае і ўніверсальнае адценне, які
дазваляе праявіць фантазію і разгледзець мноства гарманічных камбінацый. Калі вы імкнецеся да класічнай і
ўтульнай выявы, звернеце ўвагу на мяккія і нейтральныя колеры: бэжавы, пясочны, крэмавы ці светла-шэры.
Гэтыя адценні створаць спакойную і ўлагоджаную атмасферу, пры гэтым не адцягваючы ўвагі ад выразнасці
даху карычневага колеру.
Улік навакольнага асяроддзя. Ваш дом — частка шырэйшай ландшафтнай кампазіцыі, таму важна ўлічваць
прыродныя і архітэктурныя асаблівасці навакольнага асяроддзя. У зялёных ці лясных зонах удала будуць
глядзецца натуральныя адценні, такія як аліўкавы ці светла-карычневы. Гэтыя колеры дапамогуць хаце
арганічна ўпісацца ў навакольны ландшафт. На ўскраіне горада з больш шчыльнай забудовай падыдуць
смелыя і кантрасныя колеры, такія як глыбокі сіні або насычаны бардовы, якія нададуць дому прыкметны і
стыльны выгляд.
Практычнасць. Светлыя фасады, такія як белы ці крэмавы, візуальна павялічваюць прастору, робячы хату
лягчэйшым і паветраным. Цёмныя адценні надаюць хаце самавітасць і падкрэсліваюць яго статут і стыль. Пры
гэтым цёмныя колеры могуць візуальна паменшыць прастору, таму іх варта выкарыстоўваць з улікам
агульнага дызайну і памеру дома. У канчатковым рахунку, выбар паміж светлымі і цёмнымі кветкамі залежыць
ад вашых пераваг, стылю жыцця і архітэктурнай канцэпцыі.
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Уплыў асвятлення. Натуральнае асвятленне таксама гуляе важную ролю ва ўспрыманні колеру фасада. У
сонечных рэгіёнах светлыя адценні будуць здавацца яшчэ ярчэй, а цёмныя — больш насычанымі. У месцах з
меншай колькасцю сонечных дзён лепш выбіраць цёплыя колеры, якія змогуць кампенсаваць недахоп святла і
стварыць утульную атмасферу.

Следуючы гэтым сакрэтам удалага выбару колеру фасада, вы зможаце стварыць аблічча дома, які будзе радаваць вас
сваёй гармоніяй доўгія гады.

Сістэма RAL — ваш памочнік у выбары колеру фасада

Крыніца: art24.pl

Сістэма RAL — гэта ўніверсальны стандарт каляровых кодаў, які дапамагае дызайнерам, архітэктарам, а таксама
ўладальнікам хат лёгка арыентавацца ў велізарнай разнастайнасці адценняў. З яе дапамогай вы зможаце сапраўды
ідэнтыфікаваць патрэбны колер, не блытаючыся ў назвах і апісаннях. Так вы пазбегнеце непаразуменняў, злучаных з
успрыманнем колеру. Напрыклад, адзін і той жа колер можа выглядаць па-рознаму ў залежнасці ад асвятлення і
навакольнага асяроддзя.

Такім чынам, сістэма RAL не толькі спрашчае працэс выбару колеру, але і дапамагае стварыць гарманічны і стыльны
фасад, які падкрэслівае прыгажосць вашай хаты з карычневай Чарапіцай Андулін на даху.

Выгляды фасадных матэрыялаў — што абраць

Не толькі колер, але і сам матэрыял фасада адыгрывае вырашальную ролю ў стварэнні знешняга аблічча дома.
Матэрыял вызначае такія якасці як даўгавечнасць, устойлівасць да пагодных умоў, патрабаванні да догляду за
паверхняй і г.д. Разгледзім найболей папулярныя фасадныя матэрыялы, якія добра спалучаюцца з карычневай
Чарапіцай Андулін.

Дрэва

Крыніца: kronvest.net



Гэты традыцыйны матэрыял прыцягвае сваёй натуральнай прыгажосцю і цеплынёй. Драўляныя фасады добра
спалучаюцца з зялёнымі насаджэннямі вакол хаты, аднак патрабуюць рэгулярнага абслугоўвання, у тым ліку
апрацоўку сродкамі абароны ад вільгаці і казурак.

Цэгла

Крыніца: kdvor.ru

Цагляныя фасады адрозніваюцца трываласцю і даўгавечнасцю. Яны добра спраўляюцца з вонкавымі ўздзеяннямі,
доўга захоўваюць свае эстэтычныя дадзеныя. Акрамя таго, цэглу можна лёгка камбінаваць з іншымі матэрыяламі,
ствараючы арыгінальныя архітэктурныя рашэнні.

Сайдынг

Крыніца: yugkrovlya.ru

Гэты матэрыял стаў папулярным дзякуючы прастаце мантажу і разнастайнасці дызайнаў. Сайдынг бывае вінілавым і
металічным. Ён устойлівы да ўмоў надвор'я і не патрабуе асаблівага догляду, што робіць яго практычным выбарам.

Фібрацэментныя панэлі



Крыніца: pkksib.ru

Гэта сучасны матэрыял, які спалучае ў сабе такія якасці, як трываласць і эстэтыка. Панэлі імітуюць тэкстуру дрэва,
каменя і іншых матэрыялаў, і валодаюць высокай устойлівасцю да вільгаці і механічным пашкоджанням.

Камень

Крыніца: craftstone.ru

Натуральны камень — сімвал даўгавечнасці, які прываблівае сваёй унікальнай тэкстурай і прыродным колерам.
Штучны камень, у сваю чаргу, уяўляе сабою больш даступны ў кошце варыянт, які імітуе вонкавы выгляд
натуральнага каменя. Абодва гэтых матэрыялу забяспечваюць выдатную абарону ад вонкавых фактараў і могуць
разглядацца для аздаблення фасада хаты з дахам, пакрытай Чарапіцай Андулін карычневага колеру.

Тынкоўка

Крыніца: kult-stroy.ru



Універсальны матэрыял з шырокім выбарам розных фактур і кветак, што робіць яго добрым выбарам для вонкавага
аздаблення загараднай хаты. Да таго ж, пры неабходнасці, вы зможаце абнавіць фасад, перафарбаваўшы паверхню ў
іншы колер.

Мансардны дах

RAL 1001

Бэжавы колер — выдатны выбар для фасада дома з мансардным дахам, пакрытай Чарапіцай Андулін карычневага
колеру. Гэтае цёплае адценне стварае ўтульную атмасферу і выдатна дапаўняе карычневы колер даху. Бэжавы колер
робіць хату больш светлым і адчыненым. Ён гарманічна спалучаецца з рознымі аздобнымі элементамі, напрыклад, з
драўлянымі аканіцамі, што дазваляе стварыць выразнае і стыльнае аблічча.

RAL 9002
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Светла-шэры колер для фасада дома з карычневай Чарапіцай Андулін на мансардным даху стварае добры баланс
паміж элегантнасцю і цеплынёй. Гэтае адценне выдатна падкрэслівае абрысы даху, дадаючы глыбіню і цікавасць да
вонкавага выгляду хаты. Светла-шэры з'яўляецца ўніверсальным фонам, які гарманічна глядзіцца ў любым асяроддзі,
лёгка спалучаючыся з прыроднымі элементамі. Такі выбар дазваляе стварыць сучасны і стыльны экстэр'ер, які будзе
добра выглядаць доўгія гады.

Двухсхільны дах

RAL 6003

Аліўкава-зялёны колер выдатна падыходзіць для дома з Чарапіцай Андулін карычневага колеру на двухсхільным даху.
Гэтае прыроднае адценне нагадвае аб натуральных танах лесу. Выкарыстоўваючы аліўкава-зялёны колер для фасада,
вы надасце дому выразны і сучасны выгляд, які будзе добра глядзецца ў асяроддзі прыроды і зялёных насаджэнняў.
Акрамя таго, аліўкава-зялёны колер не занадта яркі, што робіць яго ўніверсальным варыянтам. Ён будзе добра
спалучацца з рознымі элементамі дэкору, з драўлянымі аконнымі рамамі светлага адцення, ствараючы адзінае
стыльнае аблічча. Ваша хата будзе вылучацца, застаючыся пры гэтым у гармоніі з прыродай.

RAL 6012

Чорна-зялёны фасад у спалучэнні карычневай Чарапіцай Андулін — выдатнае рашэнне для дома, які знаходзіцца ў
асяроддзі хвойнага лесу. Такі фасад добра кантрастуе з карычневым дахам, падкрэсліваючы яе прывабны выгляд.
Чорна-зялёны колер падыдзе людзям, якія любяць атмасферу спакою і расслабленасці. Ваша хата будзе стыльным,
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прыгожым, асабліва на фоне багацця зеляніны.

RAL 1001

Цёплае бэжавае адценне выдатна спалучаецца з карычневай Чарапіцай Андулін на двухсхільным даху загараднай
хаты, ствараючы ўтульную і гарманічную атмасферу. Такі колер выглядае натуральна, арганічна, што робіць яго
добрым выбарам для загарадных хат і катэджаў. Ён падкрэслівае прыгажосць натуральных матэрыялаў і выдатна
ўпісваецца ў асяроддзе.

RAL 7034

Жоўта-шэры — гэта выразнае адценне, які выдатна падыдзе для фасада дома з двухсхільным дахам, пакрытай
карычневай Чарапіцай Андулін. Гэты колер спалучае ў сабе мяккасць шэрага і цёплае адценне жоўтага. Фасад у
жоўта-шэрым колеры будзе выглядаць сучасна і стыльна, надаючы хаце ўнікальны характар. Акрамя таго, гэты колер
выглядае натуральна і добра ўпісваецца ў любое прыроднае асяроддзе. Калі вы хочаце зрабіць выбар, які будзе
радаваць вока, жоўта-шэры колер для дома з карычневай Чарапіцай Андулін на даху — гэта тое, што вам трэба!

RAL 6008



Карычнева-зялёны фасад з яго глыбокім прыродным тонам, будзе добрым варыянтам для загараднай хаты з
Чарапіцай Андулін карычневага колеру. Гэты колер стварае стыльны кантраст з дахам, які прываблівае погляд. Такі
выбар выдатна падыходзіць як для хат у прыгарадзе з яго шчыльнай забудовай, так і для месцаў з прыродным
маляўнічым асяроддзем. Карычнева-зялёны колер лёгка камбінуецца з дэкаратыўнымі элементамі з дрэва ці каменя,
робячы фасад вонкава арыгінальным. Калі вам патрабуецца, каб ваша загарадная хата з карычневай Чарапіцай
Андулін на даху валодаў атмасферай спакою, быў прыгожым і арыгінальным, выбірайце карычнева-зялёны фасад.

Адноскатны дах

RAL 1001

Бэжавы колер з яго цёплым настроем будзе бяспройгрышным варыянтам для дома з аднасхільным дахам, пакрытым
карычневым Чарапіцай Андулін. Гэта ўніверсальнае адценне, які гарманіруе з любым асяроддзем, няхай гэта будзе
зялёны сад ці ажыўленая вуліца. Акрамя таго, бэжавы колер робіць хату візуальна прасторней, што асабліва
каштоўна для невялікіх хат. Эксперты ў галіне псіхалогіі сцвярджаюць, што гэты колер асацыюецца ў людзей з
цяплом і стабільнасцю, што можа стварыць станоўчае ўражанне ў вашых гасцей і суседзяў.
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RAL 9002

Шэра-белы колер стварае элегантны і сучасны стыль для дома з карычневай Чарапіцай Андулін на аднасхільным даху.
Ён утварае гарманічны кантраст, які прыцягвае погляд і падкрэслівае архітэктурныя лініі дома. Такі колер дапамагае
візуальна згладзіць рэзкія пераходы і робіць экстэр'ер хаты больш утульным і прыцягальным. Таксама варта
адзначыць добрую спалучальнасць шэра-белага колеру з рознымі элементамі дэкору на фасадзе. Вы зможаце
эксперыментаваць з дызайнам так, як вам гэтага жадаецца.

Вынік

У заключэнне, выбар матэрыялу і колеру фасада для дома з карычневай Чарапіцай Андулін або  Чарапіцай Андулін DIY
на даху — гэта важны крок, які ўплывае на агульны стыль і атмасферу вашага загараднага жылля. Карычневы колер
даху дае мноства магчымасцяў для спалучэння з рознымі фасадамі. Скарыстайцеся каляровымі кадоўкамі RAL,
прадстаўленымі ў нашым артыкуле, каб лёгка зарыентавацца ў выбары фасаднага колеру, які адпавядае вашым
перавагам. Улічвайце не толькі эстэтычныя, але і практычныя аспекты. Натхняйцеся рознымі каляровымі рашэннямі і
не бойцеся эксперыментаваць!
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